
Ετήσιες Βραβεύσεις Ποδηλατών και 

Πιστοποίηση Προπονητών μας από 

την ΕΟΠ 

Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026, στο πλαίσιο των ετήσιων βραβεύσεων για την 

αγωνιστική περίοδο 2025, βραβεύτηκαν 3 αθλητές και αθλήτριες του ποδηλατικού 

τμήματος του Αθλητικού Σωματείο Αγίας Παρασκευής. Στο Δημαρχείο του Αμαρουσίου 

πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας και εκτός από τις βραβεύσεις 

απονεμήθηκαν τα διπλώματα προπονητών Γ Κατηγορίας, καθώς και οι πιστοποιήσεις 

UCI Level 2 για τους προπονητές ποδηλασίας. 

Ο πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, Βασίλειος Διαμαντόπουλος, 

έκανε ένα σύντομο Διοικητικό Απολογισμό. Στη συνέχεια η Γενική Γραμματέας της ΕΟΠ, 

Σαμπρίνα Τσάκωνα Τβισς, παρουσίασε τις επιτυχίες των Ελλήνων αθλητών και 

αθλητριών της ελληνικής ποδηλασίας για το 2025. Τους σύντομους χαιρετισμούς έκλεισε 

ο Εκτελεστικός Διευθυντής της Cycling Greece, Παναγιώτης Ξουρής, εκπροσωπώντας 

τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού, Γιάννη Βρούτση και ο εκπρόσωπος της ΕΟΠ 

στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή Ιάκωβος Φιλιππούσης. 

Ετήσιες Βραβεύσεις Αθλητών και Αθλητριών 

Ποδηλασίας για το 2025 

Φέτος, για πρώτη χρονιά από τη δημιουργία του ποδηλατικού τμήματος το 2021, 

βραβεύτηκαν 3 αθλητές και αθλήτριες του ΑΣ Αγίας Παρασκευής. Επίσης, ο έφορος 

ποδηλασίας, Βασίλης Τσαγκάρης και Γενικός Γραμματέας της Τοπικής Επιτροπής 

Ποδηλασίας Αττικής (Τ.Ε.Π.Α.) βράβευσε και αυτός με τη σειρά του τους καλύτερους 

ποδηλάτες στην κατηγορία των Εφήβων για το 2025. 

Στην κατηγορία Νέων Γυναικών, η φετινή μας μεταγραφή από τον ΑΣ Άλφα Καλλιθέας, 

Βίβιαν Σαρρή, βραβεύτηκε σαν Κυπελλούχος στο Άθλημα του Δρόμου. Στην κατηγορία 

Μάστερς Γυναίκες Α (30-39 ετών), βραβεύτηκε η Ευγενία Καλογεροπούλου σαν 1η στη 

Γενική Κατάταξη της ηλικιακής της κατηγορίας στην πρώτη της χρονιά που έβγαλε δελτίο 

αγωνιστικής ποδηλασίας. Τέλος, ο Ανδρέας Κουννάς, βραβεύτηκε στην κατηγορία 

Μάστερς Άνδρες Β (40-49 ετών) για την κατάκτηση του κυπέλλου Ελλάδος στο 

αγώνισμα του Δρόμου. 

Καλή επιτυχία στους αθλητές και αθλήτριες μας και ευχόμαστε να βραβεύονται για 

πολλά χρόνια ακόμη για τις επιτυχίες τους. Συγχαρητηρία και στον προπονητή μας, 

Αλέξανδρο Ηλιάδη για τη καθοριστική συμβολή του για τη βράβευση των αθλητών και 

αθλητριών μας. 



Ο έφορος Ποδηλασίας του ΑΣ Αγίας Παρασκευής και Γενικός Γραμματέας της Τοπικής 

Επιτροπής Ποδηλασίας Αττικής, βράβευσε με τη σειρά του τους καλύτερους αθλητές 

ποδηλασίας στην ακτηγορία των εφήβων και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στην 

καινούρια αγωνιστική χρονιά. 

 

Απονομή Διπλωμάτων Προπονητών Κατηγορίας Γ & 

Πιστοποιήση UCI Level 2 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τα διπλώματα Προπονητών Κατηγορίας Γ 

στους νέους προπονητές που προέκυψαν από τη Σχολή προπονητών της ΓΓΑ, καθώς 

και οι πιστοποιήσεις από την UCI Level 2, στους προπονητές που παρακολούθησαν τα 

σχετικά σεμινάρια που πραγματοποιήθηκαν από την ΕΟΠ. 

Το δίπλωμα προπονητή Κατηγορίας Γ από την σχολή προπονητών της ΓΓΑ, παρέλαβε 

ο προπονητής των ακαδημιών μας, Μαρτίνος Μούτσιος, ενώ την πιστοποιήση για από 

την UCI Level 2, παρέλαβε η προπονήτρια των ακαδημιών μας, Χριστίνα Πρίντεζη. 

Συγχαρητήρια και στους 2 προπονητές μας και ευχόμαστε να συνεχίσουν την διεύρυνση 

των γνώσεων τους και να μεταλαμπαδεύσουν τις γνώσεις τους και τις εμπειρίες τους 

στους μικρούς αθλητές και αθλήτριες των ακαδημιών μας. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους χορηγούς που στηρίζουν το ποδηλατικό μας τμήμα από την 

αρχή: 

 Novo Nordisk Hellas 

 Top Cycles 

 Maurten – Myofit 

 Kovanis Custom Sportswear 
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